

年初一亮相东方卫视春晚

鸟叔:我又在研究新舞步了

本报上海1月31日讯(见习记者 李婕) 鸟叔PSY于1月30日晚抵达上海参加自己加盟东方卫视春晚的新闻发布会,1月31日下午,各地媒体聚集在浦东四季酒店参加发布会,经过一个多小时

的等待,鸟叔终于露面,仍然西装笔挺,但没有戴标志性墨镜,一上台就用中文向大家道“新年快乐”,并笑称看到这么多媒体,看来自己在中国的人气还不错。

1 中国行激发写歌灵感

1月30日,戴着墨镜、穿着立领白色衬衫的鸟叔于20点10分抵达上海,约一小时后走出机场VIP通道。当时还有多家媒体在机场蹲守,但鸟叔迅速走进一辆黑色轿车,整个过程只有十几秒时间。据了解,鸟叔此行并非豪华阵仗,此前他已表示不需要保镖,这次随他来中国的只有一名经纪人、

一名化妆师和一名随行助理。

第一次来中国,提出要住在高层欣赏上海美景的鸟叔,在入住酒店后的第二天早上就有了灵感,写出几句歌词。他透露,自己有个不是很好的创作习惯,“在完全喝醉后的第二天,趁宿醉未醒时写歌,感觉最好。”言外之意,难道他前一晚已大醉一场?

2 要在中国跳最夸张的“骑马舞”

蛇年是鸟叔的本命年,发布会上他收到了作为礼物的中国结,还特别认真地问:“它可以保佑我吗?”鸟叔说,很喜欢中国春节时的团圆气氛,知道春节对于中国人来说非常重要。春节期间有很多电视节目,因此他很清楚自己在这个时间出现在中国是个好时机,并当场宣布,这意味着他“现在就进军中国了”。对于在东

方卫视春晚上的演出,鸟叔称将会投入所有精力,希望能让观众惊叹“他就是一匹马呀”,而且保证比在之前任何国家的表演都要夸张。据了解,在东方卫视春晚,除了《江南Style》外,鸟叔还将演唱自己另一首热门歌曲《Champion》。今年4月他即将推出新单曲,并将开发出新的舞步。

3 现在感觉很幸福

鸟叔早已在自己的新浪微博上公布中国行程,1月31日下午拍摄宣传片时,又发布了自己一身红衣站在直升机前的照片。他说,之所以想到在中国开微博,还是张根硕介绍给他的,“张根硕在一次聚会上跟我说起他在中国开了微博,有500万关注者”,而现在,鸟叔的粉丝数

已经达到740万。

已经出道12年的鸟叔,在凭借《江南Style》扬眉吐气红遍世界之前,只能默默看着在中国大受欢迎的其他同行眼红。鸟叔开玩笑说,自己很惊讶地发现,原来中国的歌迷不只喜欢长得帅的,而自己也享受现在的状态:“我出道这么久,原来以为每天的工作就是自己的幸福,但现在我感觉更幸福了。”



《梨园春》代言人 周日揭晓

本报讯(记者 师文静) 2月3日19:30河南卫视将现场直播《梨园春》2012年度全国戏迷擂台赛总决赛,哪位高手能最终唱响中国成为《梨园春》擂台的代言人将当场见分晓。

2012年,全面升级的《梨园春》全国戏迷擂台赛再度唱响中国,历经一年的激烈拼杀,最终成人、少儿各6位选手脱颖而出会师总决赛。成人组选手是:来自西北高原为士兵兄弟歌唱的军中百灵鸟李思睿,常年到田间地头为乡亲们送戏的业余剧团团长蔡成海,工作在几百米井下的一线采煤工人周雷达,教书育人的山西高校老师王淑珍,百年名校学业有成的大学生赵文博,正在努力学习积极进取的中学生高梦双。

少儿组选手是:穷人家孩子早当家的励志少年崔增才,古灵精怪美少女张楚怡,在河南学豫剧的河北女孩李艺,全国年纪最小的变脸小子丁大山,童言无忌的豫剧二团小神童刘奥,父母为了给百姓唱戏而牺牲自己的梨园萌主曹天歌。他们分别向年度总冠军发起最后的冲击。

《小儿难养》 收视率全国第一

搜狐视频点击率日均500万

本报讯(记者 师文静)

1月22日晚,由宋佳、陈思成领衔主演的《小儿难养》登陆湖南卫视,搜狐视频作为独家版权合作方获得了网络独播权,该剧高居收视热门搜索榜首,在搜狐视频点击率更以日均500万的播放量遥遥领先。

央视索福瑞数据显示,《小儿难养》仅播出两天,全国网络平均收视率为2.41,最高收视达到3.35,收视份额8.28,均取得了同时段第一的骄人成绩。在网络播出方面,仅播出一天就以日均500万的播放量登上搜狐视频的高清播放榜榜首。值得一提的是,剧中情节发展贴近现实生活引发众多网友的认同。

十米高台秀唱功

张晓龙紧张

孙茜恐高

本报讯(记者 师文静)

东方卫视蛇年春晚《2013群星新春大联欢》录制进入又一高潮,《甄嬛传》剧组中的“温太医”张晓龙混搭“槿汐姑姑”孙茜,“穿越”到了东方卫视春晚的现场,为观众献上曲《凤凰于飞》。

《甄嬛传》在东方卫视播出时取得了收视率第一的好成绩,剧中鲜明的人物形象给观众留下了深刻的印象,网友们也给出了“嫁人要嫁温太医,娶妻当娶槿汐”的结论。2012年的最佳搭档自然少不了饰演“温太医”的张晓龙与饰演“槿汐”的孙茜,两人此次携手来到东方卫视春晚献上一首《凤凰于飞》回馈喜爱《甄嬛传》的观众。从现场的一些花絮来看,两人将站到十米高的升降台上演唱,有些恐高的孙茜在彩排时常常害怕到不得不蹲下,台下的观众纷纷鼓掌、大喊加油来鼓励她。

打出“顶级春晚”口号的东方卫视《2013群星新春大联欢》将于2月10日(大年初一)19点30分播出。

“沈佳宜”陈妍希接受本报记者专访:

我暗恋刘德华20多年

本报记者 倪自放



甄子丹、陈妍希、柯震东、Angelababy主演的情人节档爱情喜剧《在一起》,将于2月12日上映,该片主演之一陈妍希日前接受本报记者专访。

凭借《那些年,我们一起追过的女孩》中“沈佳宜”一角走红后,陈妍希已经尝到了什么是“全民女神”的滋味。不过在接受本报记者采访时,陈妍希直言不会刻意走出“沈佳宜”的影子。对于绯闻,她没有直面回答,“其实我的偶像是刘德华,我已经暗恋刘德华20多年了。”

谈影片

柯震东青春幼稚,甄子丹是熟男

在《那些年,我们一起追过的女孩》中,陈妍希与柯震东演情侣。电影《在一起》中依然有陈妍希和柯震东,但两人很少有对戏的机会,陈妍希说:“在《在一起》中,我与甄子丹演情侣,柯震东与Angelababy演情侣,我们基本没交集。”

甄子丹与柯震东是两个年龄层次的男人,对于自己会比较欣赏哪个类型的男人,陈妍希说:“柯震东就是比较青春幼稚一点(笑),然后子丹大哥就是很男子汉,成熟男人的魅力,我觉得各有各的好啦。这部戏我觉得大家可以看一下我跟一个成熟有魅力的男生在一起的时候会有什么样的感觉。”

2006年进入娱乐圈,2011年才

凭借《那些年,我们一起追过的女孩》走红,1983年出生的陈妍希成名不算早,“女神”不乏追求者,郑元畅、古天乐近日都成为陈妍希的绯闻男主角,不过陈妍希承认自己暗恋刘德华20多年了,“刘德华是我的偶像,很小的时候我的房间里就贴着他的海报,我上小学一年级时,就在作业本上默写他演唱的歌曲的歌词。我喜欢他的待人处世、幽默感和他的努力不懈。”陈妍希说,在之前的金马奖上,自己勇敢向刘德华表白过啦!“他也很喜欢我,我好兴奋。希望有电影公司正在读这篇报道,促成我们合作。”

谈角色

不刻意走出“沈佳宜”的影子

真正让陈妍希为观众熟知的角色,是之前大红的电影《那些年,

我们一起追过的女孩》,陈妍希扮演的女主角“沈佳宜”,成为很多男观众心中的“女神”。记者问起,究竟是“沈佳宜”成就了陈妍希,还是陈妍希成就了“沈佳宜”?陈妍希只是笑笑,没有正面回答,在些许思考过后,她说:“我很幸运,九把刀这么坚持和肯定找我演‘沈佳宜’,他对我的爱就像柯景腾对‘沈佳宜’的爱那样,这一点,我在拍这部影片时一直都感觉到了。”

记者问:“你现在从‘沈佳宜’这个角色中走出来了么?”陈妍希立即摇头否认说:“我不会刻意走出一个角色,我会把她们们的灵魂带到身上,即使我投入新的角色也不代表过去就被摧毁掉了。”

对于未来的规划,陈妍希说:“努力拍戏,努力唱歌。其实我对未来没有太多的想象,随遇而安吧!碰到有缘的人就把自己嫁出去。”